

中鹽金壇再推三款高品質鹽 立足國內國際雙循環



上圖為發布會現場
右圖為反刍動物營養磚

本報訊 12月3日，金壇鹽2021新品發布會暨中鹽金壇大客戶年度框架協議簽約儀式在浙江長興舉行。會上，中鹽金壇公司推出了路面保護型防凍除冰劑、反刍動物營養磚和腌肉鹽三種新品鹽。一經推出，頓時引起到場的國內化工、食鹽銷售、道路、畜牧等行業企業及市場監管部門

代表的濃厚興趣。

反刍動物營養磚是中鹽金壇科研團隊歷時10年反復實驗，首次針對畜牧業推出的產品。該產品以優質金壇鹽為載體，科學添加鈣、鎂、磷等動物所必需的礦物質元素和維生素，經高壓壓制而成，直接讓牛羊等反刍動物舔食，產品不添加任何香味劑和誘食劑，最大限度滿足反刍動物對鹽和礦物質自由補充的需要，創造了一種高效、簡便、經濟的飼喂方式。中鹽金壇鹽化有限責任公司畜牧磚課題負責人李娜表示，這一產品的生產線已建成大半，建成投產後年產可達13萬噸。“我們想做出國產的最高品質的磚產品，取代市場上進口產品。”

此次推出的路面保護型防凍除

冰劑是繼該公司推出環保型抗凍除冰劑、公路除冰融雪劑後的又一項新品成果。它以精制真空鹽為主要原料，能在路面結冰的情況下形成“軟冰”，有效減少傳統除冰融雪劑對瀝青和水泥路面的腐蝕及老化。

在東西歐美食中，腌肉鹽用量較大。中鹽金壇推出的國內首創腌肉鹽主要針對國外市場，採用科學配方與全新機械化量產製備，目前已在歐洲部分肉製品加工企業試用，取得了較好的腌制效果。

疫情給各個行業都帶來了不同的機遇和挑戰。中鹽金壇公司以往每年推出1—2個新品，而今年大力度推出了3個新品。後疫情時期，我國提出要加快構建以國內大循環為主體、國內國際雙循環相互促進的新發展格局，此次中鹽金壇推出的3款新品，既有立足於內循環的畜牧和道路用鹽，也有推向國際市場的腌肉鹽。這體現了該公司科學應變、主動求變，通過建鏈、壯鏈、固鏈一系列手段，暢通上下游產業鏈“內外循環”，在“危”中創新“機”。目前，中鹽金壇正在研究的新品數量超10個。

記者了解到，上月，中鹽金壇食用精制低鈉鹽獲得江蘇省首批“江蘇精品”認證。該公司將充分利用“江蘇精品”的政策扶持資源，加強在創牌、定標、認證方面的工作力度，提高精準服務民生民本的能力和水平，孵化更多的“江蘇精品”。

陳月喬 王旭晨



且行且思——“墨緣鄉情”陳曦書法篆刻展開展

本報訊 12月5日，且行且思——“墨緣鄉情”陳曦書法篆刻展在金壇區博物館開展。區領導陳鎖龍、劉明江、劉東升、朱霞、朱亞群參加活動。

此次展覽分為“書以紀事、書以懷鄉、書以弘文、金石因緣”四個版塊，集中展示了陳曦圍繞國家大事、金壇人文、傳統文化、生活經歷等題材創作

的120余幅書法作品、50件篆刻作品。國內諸多書畫界名人、專家、教授，百余名書法愛好者和市民到場參觀。

李鵬宇

區融媒体中心建設工作接受省級驗收

本報訊 12月4日，區融媒体中心建設工作接受省級驗收組現場考核。市委宣傳部副部長、市委網信辦主任孫浩茹，區委常委、宣傳部長劉明江參加活動。

驗收組由省委宣傳部、省委網信辦、省廣播電視局、國家广电總局廣科院、蘇州大學、南京師範大學、省記協等領導和專家組成。驗收組觀看了區融媒体中心建設專題匯報片，聽取了總體建設、融合亮點及下

一步工作舉措等情況匯報。還查看了電視播出機房、電台直播室、應急廣播區級平台、數據中心機房、融媒體演播室等，詳細了解融媒體業務系統建設和業務應用等情況。

在區融媒體指揮中心，驗收組聽取了技術系統平台架構情況，觀看了融合生產流程現場演示，並與中心相關人員進行交流。

今年6月29日，區融媒體中心揭牌，目前已初步架

構起電台、電視、報紙、網站、新媒體平台、應急廣播、戶外外屏等全媒体傳播矩陣，打造形成一次采集、多次生成、移動優先、多元發布、多渠道融合、多平台互動的運行模式。

驗收組希望區融媒体中心進一步提高政治站位、深化融合進程，進一步堅持守正創新、突出移動優先，牢固樹立融合傳播意識，統籌利用各類資源，更好地引導輿論、服務群眾。李鵬宇

我區部署冬春火災防控工作

本報訊 12月4日，我區召開今冬明春火災防控工作推進會暨小場所專項整治工作動員部署會，區領導石江水、沈振華參加會議。

會議指出，隨着年底生產經營活動進入旺季，加之疫情防控、季節轉換等因素

疊加，傳統安全和非傳統安全風險交織，消防安全形勢仍面臨嚴峻挑戰。

會議要求全區各地各部門務實工作舉措，切實做好今冬明春火災防控工作，深入開展突出風險專項治理；要緊盯重點場所、把住重點時段、強化重點

整治，全面抓好消防基層基礎建設，將末端管控做到位，建好建強滅火救援力量；要真抓實抓消防宣傳教育培訓，經常性組織開展集中宣傳活動，加強重點人群消防宣傳幫扶，不斷提升公眾消防安全素質。

張超

冬奧會金銀紀念幣日前發行 購買需線上預約抽籤

本報訊 中國人民銀行12月1日正式發行第二十四屆冬季奧林匹克運動會金銀紀念幣（第一組）一套。該套紀念幣首次採用光變鱗彩新工藝技術，共9枚，其中金質紀念幣3枚、銀質紀念幣5枚、金銀雙金屬紀念幣1枚，均為中華人

民共和國法定貨幣。

該套紀念幣正面圖案為第二十四屆冬季奧林匹克運動會會徽，襯以長城、雪花等組合設計，並刊國光變鱗彩新工藝技術，共9枚，其中金質紀念幣3枚、銀質紀念幣5枚、金銀雙金屬紀念幣1枚，均為中華人

素，並刊“第24屆冬季奧林匹克運動會”字樣及面額。

記者在採訪中了解到，本次紀念幣購買採用線上預約抽籤的方式，中籤的用戶方可購買。我區的紀念幣收藏愛好者可通過中國金幣網上商城或中國銀行手機銀行進行預約。姜韜 陳玉婷

常州市金壇區干部任職前公示

為進一步擴大干部選拔任用工作民主，廣泛聽取社會各界意見，提高選人用人公信度，根據《黨政領導干部選拔任用工作條例》等有關規定，經研究決定，對下列同志進行任職前公示（按姓氏筆畫為序）。

王和平，現任金壇區直溪鎮黨委副書記。男，漢族，江蘇金壇人，1972年11月出生，1995年12月參加工作，中共黨員，大學文化。擬推薦提名為區政協專門委員會正職人選。

白楊，現任金壇區委組織部辦公室主任、四級主任科員。女，漢族，江蘇宜興人，1985年4月出生，2007年8月參加工作，中共黨員，大學文化，學士學位。擬任區級機關部門副科職干部，試用期一年。

許海連，現任金壇區委辦公室副主任，區委研究室主任、全面深化改革委員會辦公室主任。男，漢族，江蘇溧陽人，1982年6月出生，2003年8月參加工作，中共黨員，大學文化，學士學位。擬任區委辦公室主任。

張鐸，現任江蘇金壇投資控股有限公司黨委副書記、監事會主席。男，漢族，湖北天門人，1976年5月出生，2000年8月參加工作，中共黨員，大學文化，學士學位。擬推薦提名為鎮（街道）人大主席（工委主任）人選。

張金彪，現任金壇區指前鎮政府副鎮長。男，漢族，河北海興人，1986年3月出生，2012年10月參加工作，中共黨員，研究生學歷，碩士學位。擬任

鎮（街道）黨（工）委副書記。陳學謙，現任江蘇省金壇長蕩湖旅游度假区發展局局長。男，漢族，江蘇金壇人，1989年3月出生，2010年8月參加工作，中共黨員，大學文化，碩士學位。擬任鎮（街道）黨（工）委副書記。

周俊，現任金壇區委辦公室主任、機要局局長。男，漢族，江蘇溧陽人，1977年1月出生，1998年10月參加工作，中共黨員，大學文化。擬任鎮（街道）黨（工）委書記。

周忱成，現任金壇區政府辦公室黨組成員、副主任。男，漢族，江蘇金壇人，1977年12月出生，2000年9月參加工作，中共黨員，大學文化，學士學位。擬任區委研究室主任。

趙林華，現任金壇區指前鎮黨委副書記、三級主任科員。男，漢族，江蘇金壇人，1968年8月出生，1988年8月參加工作，中共黨員，大學文化。擬推薦提名為鎮（街道）人大主席（工委主任）人選。

徐海平，現任江蘇金壇建設發展有限公司黨委副書記、監事會主席。男，漢族，江蘇金壇人，1971年12月出生，1995年9月參加工作，中共黨員，大學文化，碩士學位。擬推薦提名為鎮（街道）人大主席（工委主任）人選。

潘洪軍，現任金壇區自然資源和規劃局黨委委員、副局長。男，漢族，江蘇金壇人，1975年8月出生，1995年9月參加工作，中共黨員，大學文

化。擬推薦提名為鎮（街道）人大主席（工委主任）人選。

公示時間為：2020年12月7日至2020年12月11日。公示期間，如對公示對象有需要反映的情況，請通過來信、來電、來訪等方式與區委組織部干部監督科聯繫。反映情況要實事求是、客觀公正。為便于核實、反饋有關情況，提倡反映人提供真實姓名、聯系方式或工作單位。我們將嚴格遵守工作紀律，履行保密義務。

聯系電話：0519—82790881
聯系地址：常州市金壇區清風路1號市民中心A座931辦公室（郵編：213200）
中共常州市金壇區委組織部
2020年12月6日